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MYHCT Student App Survey Feedback

* 97.11% of the students downloaded MYHCT Students App.
* For those who answered No, the App download link was provided.
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Total responses : 761
Total skipped : 3
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MYHCT Student App Survey Feedback

App Ratings:

Overall Look and Feel

Total responses : 748
Total skipped : 16
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Accessibility and ease of use
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Total responses : 750
Total skipped : 14
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Responsiveness and efficiency
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Total responses : 748
Total skipped : 16
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